
 

 

 

 

Pasi Hujasen lähettikirje 11/2024, 4.12.2024 

Kiusantekoa Viron rajalla 
 

Tulin marraskuun lopulla Venäjälle. Totuttuun tapaan Narvan kautta, jossa raja ylitetään kävellen. 
 
Lokakuun matkasta viisastuneena ostin metsästäjien käyttämät vuorelliset saappaat (vertaa valokuva 
alla). Ikävä kyllä ajattelin, että ei tarvita lämmintä aluspaitaa, kun on +4. Mutta paikallaan istuessa 
(huomaa pieni retkituoli) tuli silti kylmä. Vahingosta viisastuu. Käytän rajalla Riitan ostama takkia, 
jossa on lämmin huppu, tuuli käy helposti niskaan. 
 
Jouluksi piti viedä monenlaista tavaraa, niinpä minulla oli iso matkalaukku, kaksi olkalaukkua ja pieni 
olkalaukku kirjalle ja lukulaseille (luen odotellessa)  
 
Aluksi jono eteni hyvää vauhtia, mutta sitten alkoi tulla puolen tunnin taukoja, jolloin jono seisoi. 
Lopulta olin Viron puolella jonossa 3.5 tuntia. Venäjän tullissa meni 20 minuuttia.  
 
Kun pääsin Viron tullin rakennuksen sisään, katsoin, että silloin jono oli 6-7 tuntia. Onneksi ei satanut. 
Lokakuussa odotimme Ville Melasen kanssa räntäsateessa samat 3.5 tuntia. 
 
Sisällä paljastui, miksi jono takkuaa: oli vain yksi passintarkastaja ja hän oli harjoittelija. Vieressä istui 
toinen rajavartija, mutta hän vain tarkkaili harjoittelijan työtä. 
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Voisi kysyä, miksi se rajavartija, joka käy ulkona päästämässä 15 jonottajaa sisään, ei voi myös 
katsoa passeja. 
 
Perjantai on rajalla vilkkain päivä Venäjälle päin.  
 
Juttelin kerran virolaisen televisiotoimittajan kanssa, joka tuli tekemään uutista rajalta. Hän sanoi: ”Nyt 
koko ajan sanotaan, että kenenkään ei ole tarpeen mennä Venäjälle!” Narvan kaupungin johto on 
anonut, että raja olisi auki myös yöllä – silloin suuri osa jonottamisesta häviäisi. He pelkäävät, että 
joku vielä paleltuu kuoliaaksi jonossa. Tai ainakin sairastuu keuhkokuumeeseen tms. Mutta Tallinnan 
vastaus on aina ollut: ”Ei ole tarvetta pitää rajaa auki ympäri vuorokauden.” 
 
Viron tullissa ei ollut ongelmia useista laukuista huolimatta. Venäjän puolella kaikki sujui nopeasti ja 
virkailijat olivat ystävällisiä. 
 

 

Edellisessä kirjeessä virhe 

 
Kun avasin edellisen kirjeen, sen tiedostonimi oli Pasi202410, mutta kun avasin itse tiedoston, otsikkona oli 
”Pasi Hujasen lähettikirje 9/2024, 27.09.2024” 
 
Kirjoitan aina uuden kirjeen edellisen ”päälle”. Vaikuttaa siltä, että olen unohtanut viime kerralla muuttaa otsikon. 
Eli kirje, jossa etusivulla oli kasukoiden kuva, on kirje 10/2024 ja lähetetty joskus lokakuun lopulla – tarkastin 
tekstistä, siellä puhutaan lokakuussa tapahtuneista asioista. 
 
Anteeksi virhe! Inkeriläiset sanovat: ”Vanhuus tullee vaivoin kans!” 
 
Eli nyt tulee kirje 11/2024 eikä välistä ole jäänyt mitään pois, vaikka edellisen otsikko oli 9/2024. 
 

 

Edellisen kirjeen jälkeen tapahtunutta 

 
1. Seksuaalista häirintää 

Lontoon metrossa on ilmoitus: ”Tuijottaminen on seksuaalista häirintää!” 
Vastapainoksi voisi todeta, että provokatiivinen pukeutuminen on seksuaalista häirintää. 
Eräät naiset olisivat varmaan pettyneitä, jos heitä ei tuijotettaisi. 

2. Ortodoksikirkko hautaa vain venäläisiä 
Hatsinassa luterilaisessa kirkossa vuonna 2023 haudatuista vain noin puolet olivat seurakunnan 
jäseniä. Syy on erikoinen: paikalliset ortodoksipastorit eivät suostu hautaamaan, jos vainaja ei 
ole venäläinen – siis jos hänellä ei ole venäläinen sukunimi. Inkeriläisten nimet helposti 
paljastavat heidät ei-venäläisiksi. 
Ortodoksikirkko ei myös suostu kastamaan kuin perinteisillä kristillisillä nimillä. Usein käy niin, 
että kirkonkirjoissa ja väestönkirjanpidossa onkin eri nimi. 
Toisaalta, kun lukee Suomessa nuorten haastatteluja, usein korkeintaan yhdellä kolmesta on 
”perinteinen suomalainen nimi”. Eikä kyse ole yleensä maahanmuuttajista tai heidän 
jälkeläisistään. 

3. Köyhän ei kannata ostaa halpaa 
Ostin noin vuosi sitten Pietarissa kiinalaisia LED-lamppuja. Asensin kaksi niistä jalkalamppuun 
olohuoneessamme. 
Marraskuun puolivälissä totesin, että valotehoa on turhan vähän. Molemmat LEDit olivat 
palaneet. 
Niille luvattiin 35000 tuntia paloaikaa. Vuodessa on 24x365 tuntia eli 8760 tuntia. Vaikka viime 
vuosi oli karkausvuosi, sittenkään ei tule kuin 8784 tuntia. 
Kannattaa ostaa länsimaisia merkkejä (Airam, Osram, Philips jne.) – tulevat halvemmiksi. Nekin 
tehdään varmaan Kiinassa, mutta laaduntarkkailu on parempaa kuin kiinalaisissa 
halpamerkeissä. 

  



 

 

4. Matkalla marraskuussa 
Laskin, että nukuin marraskuussa 6 yötä Helsingissä. Puolet öistä meni Venäjällä, muutama 
Virossa, yksi viikonloppu Imatralla ja viikon verran Lontoossa lomalla. 
En ole toistaiseksi väsynyt matkustamiseen, toivottavasti niin ei käy jatkossakaan. 
Pystyn nukkumaan eri paikoissa yhtä hyvin tai huonosti kuin Helsingissä. 

5. Jouluvaloja 
Tavarataloissa kaupataan joulukoristeita ja kaupungille on pystytetty joulukuusia ja erilaisia 
valoja. 
Itse asiassa kyse ei ole joulukoristelusta vaan uuden vuoden koristeista. 
Neuvostoliiton aikana uuttavuotta korostettiin, että ihmiset unohtaisivat 7.1. olevan ortodoksisen 
joulun. 
Tänä vuonna uuden vuoden juhlinta on todennäköisesti normaalia vaisumpaa, kun suurta 
ilotulitusta ei järjestetä - sattuneesta syystä paukuttelu ei ole nyt hyvä idea. 

6. Korkeat korot 
 Venäjän keskuspankki nosti peruskoron marraskuussa 21 %:iin ja on ilmoittanut, että 

joulukuussa todennäköisesti nostetaan vielä lisää. 
 Venäjän suurin pankki Sberbank ilmoitti, että asuntolainan korko on 27 %. Se on 

yksinkertaisesti mahdoton. 
 Liikemiehet valittavat, että ei edes aseiden tuotannossa voida enää investoida, kun lainat ovat 

liian kalliita. Öljynjalostuskin on ajautunut vaikeuksiin. 
 Miksi näin kova korko? Keskuspankki haluaa painaa inflaation 4 %:iin, joka on pankin 

tavoitetaso. Nyt inflaatio on virallisten tilastojen mukaan noin 9 %. 
7. Tosisuomalainen 
 Tein DNA-testin. Riitta varoitti, että tuloksia käytetään myös väärin. No, ainakin koko ajan 

halutaan lisää rahaa: tee sukupuu jne. 
 Tulos oli hieman erikoinen: olen 98.1 %:sesti suomalainen ja 1.9 %:sesti Koreasta ja Japanista. 

Mistähän tuo vajaa 2 % on tullut? 
 

 
Kirkko annetaan venäläisille 

 
Inkerin kirkossa suunnitellaan kirkon nimen vaihtamista. Yksi ehdotus on ”Venäläinen evankelis-

luterilainen kirkko”. 

Nimi on ongelmallinen – helposti tulkitaan, että kirkko on vain venäläisiä varten. Venäjän kielessä on 

kaksi toisiaan lähellä olevaa sanaa: venäläinen ja venäjänmaalainen. Nimeen ehdotetaan 

”venäjänmaalainen”. Mutta suuri osa ihmisistä ei tee eroa noiden kahden sanan välillä. 

Venäjällä on paljon erilaisia kansoja, joidenkin tilastojen mukaan jopa lähes 200 (aina ei ole helppo 

sanoa, onko kyse kahdesta kansasta vai yhden kansan kahdesta ”heimosta”). 

Sanoin jo kymmenisen vuotta sitten, että kirkon nimi pitää muuttaa. Inkeri alkoi olla haitta – ”onko 

tämä vain suomalaisten kirkko?”. Lisäksi silloin tilanne oli rauhallinen – nyt poliittinen tilanne on 

vaikeampi ja moni inkeriläinen kokee, että nyt meidät heitetään ulos kirkosta, kun meitä on enää vain 

vähän. 

Eräs Skuoritsan seurakuntalainen kertoi, että Petroskoin ja Aunuksen kirkoissa oli saarnatuolista 

sanottu, että ”kirkko annetaan venäläisille!” Varmaan kyse oli nimenmuutoksen 

väärinymmärtämisestä. Mutta se oli ikävä kyllä odotettavissa. 

Olin tapaamassa erästä inkeriläistä seurakuntalaista. Kysyin hänen puolisoltaan, haluaako hänkin 

ehtoollisen. Vastaus oli: ”Mutta minä olen venäläinen!” Ei siis pravoslavni (Venäjällä ortodoksit 

käyttävät tuota nimitystä itsestään). Olet slaavi, olet ortodoksi – näin ajatellaan. Ja myös päinvastoin: 

olet ortodoksi, olet venäläinen. 

Venäjällä oikeusministeriö hyväksyy kirkkojen ”perusdokumentit” eli se voi muuttaa myös ehdotettua 

nimeä. 



 

 

Lisäksi nimenmuuttaminen – se tulee koskemaan kaikkia seurakuntia – on hidas ja kallis projekti. 

Eivätkä kaikki seurakunnat halua vaihtaa nimeä. 

90-luvulla Aimo Kymäläinen kertoi, että seurakuntalaiset halusivat Viipurin seurakunnan nimeksi 

”Suomalainen seurakunta” – takana oli varmasti ajatus, että Suomesta saadaan silloin enemmän 

tukea. Aimo piti päänsä ja sanoi, että seurakunta on luterilainen eikä suomalainen. En tiedä, mikä 

Viipurin seurakunnan täydellinen nimi nykyään on. 

Yritysten poistuminen Venäjältä vaikeutui 
 

Marraskuussa Venäjä tiukensi ehtoja, joiden mukaisesti länsimainen yritys voi poistua Venäjältä. 

Kauppahinnasta pitää antaa alennusta 60 % - aikaisemmin 50 %. Kauppahinnasta pitää antaa 35 % 

tukea valtiolle – käytännössä se menee Ukrainan tilanteen kuluihin. 

Ensimmäisenä vuonna pitää antaa 25 %, toisena ja kolmantena vuonna 5 %. 

Eli jos firman arvo on sata miljoonaa euroa, siitä saa korkeintaan 40 miljoonaa, mistä pitää antaa 35 

% valtiolle tukiaisia eli 14 miljoonaa. Itselle jää siis lopulta 26 miljoonaa. 

Ei ole ihme, että kaikki yritykset eivät ole halukkaita lähtemään Venäjältä. 

Tosin vieläkin erikoisempia kauppoja on tehty. Renault myi Moskovassa olevan autotehtaan yhdellä 

ruplalla. Luvattiin kuitenkin, että Renault voi ostaa tehtaan takaisin kuuden vuoden kuluttua. Mutta ei 

ehkä yhdellä ruplalla. 

Suomi ei avaa rajaa, osa 3 
 

Kun olin Puškinissa joulukuun alussa jumalanpalveluksen jälkeisillä kirkkokahveilla - joilla tarjotaan 
kylläkin teetä – eräs seurakuntalainen kysyi, onko totta, että Suomi avaa rajan ennen joulua. Sanoin, 
että ei ennen tämän vuoden joulua. 
 
Kerran internetissä oli uutinen, että Suomi avaa rajan. Kun luki tarkemmin, uutinen koski sitä, että 
Suomi aikoo myydä rajalle jääneet polkupyörät. 
 
Ihmisillä on kova halu päästä Suomeen, siksi innolla uskotaan erilaisia huhuja jne. 
 
Suomessakin on puhuttu siitä, että yksi raja-asema avattaisiin helmikuussa. Olen todennut, että 
korkeintaan käy kuten vuosi sitten: tiistaina avataan, torstaina suljetaan. 
 

Nuoria eläkeläisiä 
 

Vuosisadan vaihteessa muutamia BOMSeja alkoi käydä Puškinin kirkossa – lyhenne tarkoittaa vailla 
vakituista asuntoa oleva. He olivat kiinnostuneita kirkkokahveista, mutta auttoivat myös kirkon pihan 
siivoamisessa. 
 
Kerran joku seurakuntalainen sanoi yhtä heistä BOMSiksi, jolloin hän vastasi: ”Emme ole BOMSeja, 
olemme nuoria eläkeläisiä!” 
 
Helsingin Sanomissa oli 13.11. uutinen, että vuoden 2023 lopussa Suomessa oli 25500 alle 35-
vuotiasta työkyvyttömyyseläkeläistä. Valtaosalla syy eläkkeeseen olivat mielenterveysongelmat ja 
käyttäytymisen häiriöt. 
 
Joukko on suunnilleen yhtä suuri kuin Imatran väkiluku. 
 
Pian on pakko alkaa houkutella enemmän maahanmuuttajia, kun nuori polvi haluaa eläkkeelle jo 
ennen 40-vuotispäivää. 
 



 

 

Jotain Suomessa on todella pielessä!!! 
 

Dollari rikkoi sadan ruplan rajan 
 

Dollarin vaihtokurssissa on jo pitkään ollut ”maaginen raja” eli 1 dollari = 100 ruplaa. 20.11. raja meni 
rikki. 
 
Viime viikolla euron kurssi oli jo lähes 117 ruplaa, tänään enää noin 110 ruplaa. 
 
Aikaisemmin dollarin kurssi oli käänteinen raakaöljyn hintaan: kun raakaöljyn hinta nousi, dollari 
heikkeni eli rupla vahvistui. 
 
Nykyään Venäjän keskuspankki ei noteeraa lainkaan euroa ja dollaria, vaan kurssi on suurten 
pankkien määrittelemä. 
 
Euroopan keskuspankki ei ole pian kolmeen vuoteen noteerannut ruplaa. Viimeinen noteeraus oli 117 
eli melkein sama kuin viime viikon lopun kurssi. 
 

Tuikuista ulkotuliksi 
 

Kerään eri kirkoissa poltettuja tuikkuja ja otan niistä steaniinin talteen. Muitakin kynttilänjämiä tulee 
mukaan. 
 
Tänä vuonna tuikkuja kertyi noin tuhat.  
 
Niistä sain tehtyä 22 ulkotulta. Ne poltetaan Tuutarissa ja Skuoritsassa. 
 
Myös alumiinin otan talteen ja laitan metallinkeräykseen. 

 

Huomaa SKP:n Helsingin osaston vanha kahvipannu, joita ostin pari kappaletta Kierrätyskeskuksesta. 

 
  



 

 

Remonttia Narvassa 
 

Narvassa jumalanpalvelukset siirtyvät talveksi Inkerin liiton ja vanhan pappilan tiloihin. Kirkon 
lämmittäminen tulee liian kalliiksi. 
 
Viron valtiolla oli suunnitelma tehdä isosta kirkkosalista konserttisali, mutta nyt ei ole rahaa 
suunnitelmien toteuttamiseen. Iso pysäköintialue sentään tehtiin. 
 
Erään seurakuntalaisen kanssa tein välioven: kirkossa on kallis videosysteemi, jonka tietokoneet pitää 
saada lämpimään. Niinpä teimme pienen huoneen niille. 
 
Vedet piti myös poistaa kirkosta, että putket eivät halkeaisi. 
 
Viron kirkon ”murhe” ovat monet vanhat kirkot. Osa kirkoista on ”kylmiä” eli niissä ei ole minkäänlaista 
lämmitystä. Sota meni Viron yli niin nopeasti molempiin suuntiin, että se ei aiheuttanut suuria tuhoja – 
Narvan seutua lukuun ottamatta, missä rintama pysähtyi puoleksi vuodeksi keväällä 1944. 
 

Seuraan maalin kuivumista seinällä 
 

sanottiin aikanaan, kun joku teki jotain todella ikävystyttävää ja typerää. 
 
Radiossa kerrottiin, että vuonna 2023 Ylen ”Pentulive” -ohjelmaa seurattiin internetissä kahdeksan 
viikon aikana 1.2 miljoonaa tuntia. 
 
Ohjelman idea on yksinkertainen: seurataan koiran synnyttämistä. Joka vuosi on erirotuinen koira. 
 
Mielenkiintoista oli, että juontaja puhui koirasta käyttäen pronominia ”hän” ja pennuista ”vauvoina”. 
 
Kuinkahan paljon työaikaa on haaskattu moiseen? 
 

 
Huumori on välttämätöntä 

 

Aikanaan Suomessa sanottiin, että turvavyöksi riittää kravatti oven välissä. 
 
Venäjällä ei autoa tarvitse katsastaa kuin silloin, kun se myydään – rekisteröinti ei taida onnistua 
ilman katsastusta. Venäjällä uusi omistaja lähes aina rekisteröi auton uudelleen. Moni myyjä ei halua 
antaa vanhaa rekisterinumeroa uuden omistajan käyttöön. 
 
Radiossa kerrottiin, että Venäjällä on miljoonia autoja, joissa ei ole minkäänlaista vakuutusta. 
Perustelu on hieman erikoinen: vakuuttamattomasta autosta saa niin pienen sakon, että on 
halvempaa maksaa sakko. Nyt on päätetty nostaa sakko 5000 ruplaan, noin 50 euroon. 
 
Skuoritsan autot ovat onneksi vakuutettuja, mutta katsastamattomuus näkyy niissäkin: 
kummassakaan ei käsijarru toimi – mihin sellaista tarvitaan. Turvavyötkin toimivat heikosti, mutta ne 
oli helppo korjata silikonispraylla – pitää vain varoa, ettei laita liian pitkälle, niin että vaatteet tulevat 
silikoniin. 
 

 

  Virolaisia erikoisuuksia  
 

Katsoin kerran Virossa islanninkielistä ohjelmaa – islanniksi. 
 
En tiedä, ehkä jollain sopimuksella siihen saa tekstityksen. 
 
Epäilen, että islannintaitoiset Virossa voi laskea muutaman käden sormilla. 



 

 

 

 
Tavaraa kaivataan 

 

Jaan seurakuntalaisille suomalaisia kalentereita – niistä näkyy luterilaisen kirkon pääsiäinen jne. Jos 

sinulla on ylimääräisiä ensi vuoden kalentereita, otan mielelläni. 

 

Ikävä kyllä postimaksut ovat Suomessa todella kovia. Postitin aikanaan yhden paketin Virosta ja se 

maksoi alle puolet siitä, mitä se olisi maksanut Suomessa. 

 

 
Joulupakettikeräys 

 
Minulta on jo kysytty, saadaanko seurakuntiin joulupakettirahaa. 
 
Olen luvannut. Pakettien määrä on pienentynyt aikaisemmista vuosista, mutta on monissa 
seurakunnissa tärkeä asia. 
 
Jos haluat osallistua keräykseen: 

• IBAN: FI13 8000 1500 7791 95 

• viite 10078 89200 30010 04517 

• Käytä viitettä, se takaa, että raha menee oikeaan kohteeseen, lisäksi se vähentää työtä ja kuluja Sleyn 
keskustoimistolla. 

 

 
Pieni opetuksen sana 

 
He väittävät olevansa viisaita, mutta ovat tulleet tyhmiksi, ja ovat vaihtaneet katoamattoman Jumalan 
kirkkauden katoavaisten, ihmisten ja lintujen, nelijalkaisten ja matelijoiden kuviin. Sen vuoksi Jumala 
on jättänyt heidät mielihalujensa valtaan sellaiseen saastaisuuteen, että he keskinäisissä suhteissaan 
häpäisevät oman ruumiinsa. (Room 1:22-24) 
 
Tämä jakso tuli mieleeni, kun luin, että Englannin korkein oikeus joutuu käsittelemään kysymystä: 
”Kuka on nainen?” Vastakkain on kaksi käsitystä: 

1. Perinteinen, että nainen on biologisesti nainen 
2. Tasa-arvoinen käsitys eli että jokainen voi itse päättää, että on nainen. Siis sama kuin 

Suomessa hyväksytty laki. 
 
Asiassa on yksi mielenkiintoinen piirre: naisjärjestöt vastustavat tasa-arvoista käsitystä – yleensähän 
tasa-arvo suosii naisia. Mutta nyt kaikki naiset eivät ole innostuneita siitä, että partainen ”nainen” tulee 
uimahallissa naisten suihkutiloihin. 
 
Luin eräästä kristillisestä (?) lehdestä, että oikeastaan Jumala ei luonut ihmistä mieheksi ja naiseksi 
(1 Moos 1:27), vaan pitäisi puhua miehestä ja miehettärestä tai ehkä jopa miehestä ja ei-miehestä. 
Silloin sukupuolia voisikin olla vaikka sata. 
 
Ongelmaksi tulee tekstin jatko: ”Jumala siunasi heidät ja sanoi heille: ”Olkaa hedelmälliset, 
lisääntykää ja täyttäkää maa ja ottakaa se valtaanne.” (1 Moos 1:28). Yhtä poikkeusta lukuun 
ottamatta lapsia on saatu aikaan vain materiaalilla, jossa on osa miehestä ja osa naisesta. Kaksi 
miestä tai kaksi naista tai kaksi ”muuta” eivät pysty tuottamaan lapsia. 
 
Kun ei haluta hyväksyä tiettyjä totuuksia, pitää ryhtyä keksimään mitä erikoisimpia selityksiä. 
 
Mielenkiintoista, että Paavali puhuu asiasta nimenomaan käsitellessään homoseksualismia. 
 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kiitos- ja rukousaiheita 

• Että edes Viron raja pysyisi auki 

• Ukrainan tilanteen rauhoittumista 

• Vainotut kristityt eri puolilla maailmaa 

• Inkerin kirkon ja sen seurakuntien talous – avun saaminen ulkomailta on tullut hyvin 

vaikeaksi. Suomen kirkko on halunnut kieltää avun kokonaan. 

• Internetin käyttö Inkerin kirkon tukemisessa 

• ”Laina-auton” pysymistä kunnossa. 

• Jouluun valmistautuminen ja sen sanoman kuuluminen ihmisten elämässä– osa perheistä 

viettää joulun kahteen kertaan. Ortodoksikirkon joulu on nimenomaan kristillinen juhla, 

lahjat annetaan uutenavuotena. 

 

 

Tämän renkaan yhdyshenkilönä toimii Pasi Hujanen. Hänelle tulee ilmoittaa osoitteenmuutokset jne. 
Mikäli ystäväsi/tuttavasi/naapurisi haluaa renkaan jäseneksi, ilmoitathan siitä Pasi Hujaselle,  
Sley, PL 184, 00181 Helsinki tai pasi.hujanen@sley.fi 
 
Lähetyskannatus Pasi Hujasen työn tukemiseksi  

Sleyn tilille IBAN: FI13 8000 1500 7791 95 BIC: DABAFIHH  

• henkilökohtaisella viitenumerollasi, jolloin kannatus näkyy automaattisesti myös 

kotiseurakuntasi lähetyskannatuksena. Henkilökohtaisen viitenumeron saat Selystä Anna 

Poukalta puh. 09 251 390 tai anna.poukka@sley.fi 

• tai kirjoittamalla viestikenttään Pasi Hujasen rengas + oma kotiseurakuntasi  

• tai Pasi Hujasen renkaan yleisviitenumerolla 10078 89200 30001 01518 

 

Internetissä: www.taivaallinenlahja.fi/pasi-hujanen 

 

 
 

Mikäli haluat avustaa diakoniatyötä Inkerin kirkossa, käytä tiliä: 

• IBAN: FI13 8000 1500 7791 95 

• viite 10078 89200 30010 04517 

• Käytä viitettä, se takaa, että raha menee oikeaan kohteeseen, lisäksi se vähentää työtä ja 
kuluja Sleyn keskustoimistolla. 

 

Poliisihallituksen 10.9.2021 myöntämän rahankeräysluvan RA/2021/1127 mukaisesti 

Suomen Luterilainen Evankeliumiyhdistys ry voi kerätä varoja toistaiseksi koko 

Suomen alueella Ahvenanmaata lukuun ottamatta. Kerätyt varat käytetään vuoden 

kuluessa keräyksestä.  
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